



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA FAŽANA
Općinsko vijeće

Klasa: 021-05/12-01/11

Urbroj: 2168/08-03/00-12-10

Fažana, 29. studeni 2012. godine

Z A P I S N I K

**sa 37. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana, održane dana
29. studenog 2012. godine, s početkom u 18,00 sati.**

Prisutni vijećnici: Nikša Ristić, Jagoda Devescovi, Damjan Milekić, Mario Predan, Mitar Gavočanov, Timotej Pejin, Lorena Žunić, Ivan Marčeta, Gracijela Bilić, Marino Piljan, Dušanka Šuran i Mirko Novak

Odsutni vijećnici: Marinko Gazić (opravdano)

Ostali: Načelnica Ada Damjanac, Donočelnik Radomir Korać, Pročelnik Ivan Orović, Pomoćnica Pročelnika za proračun i financije Nataša Milohanović, direktorica DV Sunce Ljiljana Brajić, direktor Komunalca Fažana d.o.o. Mirko Gortan, koordinatorica za socijalnu skrb i društvene djelatnosti Nataša Novak, novinari, građani i ostali gosti

Zapisničar: Vera Belušić

Tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika.

Predsjednik vijeća (u daljnjem tekstu: Predsjednik) pozdravlja prisutne te nakon prozivke konstatira da je prisutno 12 vijećnika, da je vijećnik Marinko Gazić opravdano odsutan, te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Utvrđuje da su pristigla dva prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda i to:

- Prijedlog izmjene i dopune dnevnog reda Kluba vijećnika IDS-a na način da se prijedlog izmjena i dopuna odnosi na točke 3.-10. dnevnog reda na način da isti glase – „prvo čitanje“
- Prijedlog dopune dnevnog reda Načelnice Općine Fažana na način da se dodaje još jedna točka koja glasi „ Prijedlog Odluke o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji nekretnina“ i to kao točka 11. Dnevnog reda, čime točka 12. postaje Razno.

Predsjednik navodi da su materijali za dopunu dnevnog reda dostavljeni vijećnicima i da se o izmjeni dnevnog reda glasuje bez rasprave.

Vijećnik Marčeta obrazlaže razloge zbog kojih je Klub vijećnika IDS-a dao Prijedlog izmjene i dopune dnevnog reda na način da točke od 3.-10. budu na prvom čitanju.

Navodi da su mišljenja da Općinski Proračun sa pratećim planovima kao dokument koji određuje razvoj Općine u 2013. godini zaslužuje kvalitetnu raspravu na Općinskom vijeću, te da iz predloženih materijala nije dovoljno vidljivo što se Proračunom i planovima želi ostvariti u 2013. godini, te da nisu jasno naznačeni izvori financiranja.

Smatra da, zbog važnosti akta koji se donosi a to je Proračun danas treba biti prvo čitanje, te da bi se na taj način vijećnicima i mještanima Općine omogućilo dobiti objašnjenja po različitim stavkama Proračuna.

Nadalje, navodi da nakon što su dobili poziv sa dnevnim redom i Prijedlogom Proračuna i popratnih planova za 2013. godinu, stigla je nadopuna dnevnog reda sa Odlukom o prodaji općinskog zemljišta u iznosu od cca 6 milijuna kuna, te smatra da sa tim novcem se može financirati izgradnja Novog groblja, a ne dizati kredit u iznosu od 8 milijuna kuna kao što je u Prijedlogu novog Proračuna. (tonski zapis).

Predsjednik daje na glasanje Prijedlog izmjena i dopuna dnevnog reda Kluba vijećnika IDS-a.

Nakon glasanja, Predsjednik utvrđuje da vijeće sa **5 glasova ZA i 7 glasova PROTIV i to vijećnika: Milekić, Predan, Devescovi, Gavočanov, Ristić, Pejin i Novak, nije usvojilo Prijedlog izmjena i dopuna dnevnog reda Kluba vijećnika IDS-a.**

Predsjednik daje na glasanje Prijedlog dopune dnevnog reda Načelnice

Nakon glasanja, Predsjednik utvrđuje da je vijeće sa **7 glasova ZA i 5 glasova PROTIV i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić, usvojilo Prijedlog dopune dnevnog reda Načelnice.**

Predsjednik daje na glasanje slijedeći

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 36. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana
2. Vijećnička pitanja
3. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu
4. Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu
5. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu
6. Prijedlog Društvenog i gospodarskog programa za 2013. godinu
7. Prijedlog Socijalnog programa za 2013. godinu
8. Prijedlog Proračuna Općine Fažana za 2013. godinu
9. Prijedlog Projekcije Proračuna Općine Fažana za razdoblje 2014.-2015. godine
10. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Fažana za 2013. godinu
11. Prijedlog Odluke o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji nekretnina
12. Razno

Nakon glasanja, Predsjednik utvrđuje da je vijeće sa **7 glasova ZA i 5 glasova PROTIV i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić, usvojilo dnevni red.**

1. **Usvajanje zapisnika sa 36. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana**

Kako nije bilo primjedbi Predsjednik daje na glasanje zapisnik sa 36. sjednice Općinskog vijeća i utvrđuje da je vijeće sa 12 glasova ZA usvojilo Zapisnik sa 36. sjednice Općinskog vijeća.

2. Vijećnička pitanja

Vijećnica Žunić postavlja pitanje Predsjedniku da li će u ovoj godini biti još sjednica Općinskog vijeća ili je ovo zadnja.

Predsjednik navodi da točno ne može reći, ali pretpostavlja da će biti još jedna sjednica u ovoj godini.

Slijedeće pitanje vijećnica Žunić upućuje Pročelniku, a zanima je na kojoj sjednici će biti Prijedlog Odluke o koeficijentima i plaćama službenika i namještenika u Jedinici lokalne samouprave, obzirom da smo po nalazu Državne revizije dobili zadatak da navedeni akt donesemo. Pročelnik odgovara da ne može precizno odrediti na kojoj sjednici, ali se nada da će biti uskoro.

Vijećnika Piljan zanima koje stanje je sa današnjim danom na računu Općine. Načelnica navodi da je stanje cca 14.000.000,00 kn, te da je punjenje Proračuna preko 86%.

Vijećnik Marčeta postavlja pitanje da li je točna informacija koju je dobio od mještana da su stali radovi u Starogradskoj jezgri i ukoliko jesu iz kojih razloga.

Donačelnik pojašnjava da priprema radova nije bila najbolja, da se ne može svesti sva krivica na Općinu Fažana obzirom da je nosioc posla Herculanea, a da su Hrvatske vode financirale Herculanei navedene poslove. Dodaje da zbog uskih ulica i dodatnih radova i rađenja statike treba ići na 300.000,00 kn naknadnih radova. Navodi da su bili na razgovoru kod Hrvatskih voda, te će sutra dobiti odgovor da li će Hrvatske vode snositi i taj dio troškova.

Slijedeće pitanje vijećnik Marčeta postavio je Predsjedniku, a zanima ga što je sa Komisijom za pregovore sa Audiom što se načelno dogovorilo na prethodnoj sjednici vijeća, obzirom na žurnost problema vezano za Nogometno igralište.

Načelnica navodi da je imala namjeru pod točkom razno obavijestiti prisutne o imenovanju Komisije.

Nadalje, vijećnik Marčeta navodi da prema Poslovniku ima pravo da mu se materijali za sjednicu vijeća dostave u elektronskom obliku, te ga zanima zbog čega se isto ne može ostvariti. Pročelnik pojašnjava da mu je rečeno telefonskim putem, kao i putem maila da nismo u mogućnosti slati mailom Prijedlog Proračuna zbog programa u kojem se nalazi, da skeniranje i slanje mailom istog oduzima dosta vremena, a da su mu ostali materijali dostavljeni elektronskim putem.

Vijećnicu Šuran zanima u kojem je postotku učešće Općine vezano za radove u Starogradskoj jezgri gdje je po građevinskoj dozvoli iz 2007. godine nositelj radova Herculanea, a izvođač Vintijan. Donačelnik odgovara da je učešće Općine 10%.

Slijedeće pitanje vijećnice Šuran je da li ima nekih pomaka vezano za nogostup u Vodnjanskoj od zadnje sjednice Općinskog vijeća.

Donačelnik navodi da je za sutra u 10h dogovoren razgovor sa g-dinom Gumbas.

Obzirom da više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik zaključuje raspravu.

Na traženje Predsjednika kluba vijećnika IDS-a Ivana Marčete, Predsjednik daje pauzu od 5 minuta.

Sjednica nastavljena u 18 i 30h.

3. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013.godinu

Predsjednik utvrđuje da su mu, sukladno članu 35. stavak 1. Poslovnika dostavljena 2 pravovremena amandmana na prijedlog akta, te da su isti dostavljeni vijećnicima, prije početka sjednice.

Načelnica se izjašnjava da prihvaća amandmane.

Predsjednik otvara raspravu.

Vijećnicu Šuran interesira vezano za javne površine da li je projekt izgradnje nogostupa od Perojske do ulice Ruže Petrović napravljen obzirom da se nalazi u Programu gradnje 2012. godine, te ako nije zbog čega se ne nalazi u programu za 2013. godinu.

Donačelnik konstatira da nije napravljen i da nije prebačen za 2013. godinu.

Nadalje, vijećnicu Šuran zanima na što se odnosi stavka od 1.500.000,00 kn za ozakonjenje nogometno igralište u Valbandonu.

Donačelnik pojašnjava da spor koji se vodi sa Roverijom iznosi oko 1.500.000,00 kn, tj realna brojka je 1.083.000,00 kn, te da se predvidjelo 400.000,00 kn za montažne objekte (svlačionice).

Vezano za nerazvrstane ceste, vijećnica Šuran dala je primjedbu što materijali nemaju grafiku kao što se u prethodnim godinama dobivala grafika za svaki projekt koji se radio, te da bi na taj način bilo puno lakše pratiti o čemu se radi i što se planira.

Vezano za asfaltiranje ceste, vijećnik Predan pojašnjava da je od Radonjića prema Perojskoj cesti ulica asfaltirana, a da će se sada asfaltirati od Trkulje (3 m ulice koja ide prema Radoniću) do Filipića, te vijećnica Šuran moli da isto uđe u Zapisnik.

Načelnica dodaje da su vijećnici materijale dobili na vrijeme, te ukoliko su željeli grafiku u materijalima mogli su isto zatražiti i bilo bi dostavljeno prije sjednice.

Vijećnik Piljan traži pojašnjenje vezano za ulicu Matije Vlačić, navodi da bi volio da je ista završena, ali da problem postoji još oko 11-12 osoba koje treba izvlaštiti, te ga zanima da li je postignut neki dogovor vezano za izvlaštenje.

Donačelnik pojašnjava da se sada pokušava riješiti treći dio od Galižanske do Puljske ulice, te izvlaštenje sa g-đom Crnčić.

Vijećnik Piljan postavlja pitanje da li se izgradnja groblja može realizirati u prvoj fazi bez kredita.

Donačelnik pojašnjava da se ne može ići u gradnju groblja dok nisu osigurana sredstva.

Nakon provedene rasprave (tonski zapis), Predsjednik zaključuje raspravu i **daje na glasanje Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013.godinu,**

te utvrđuje da je vijeće sa

7 glasova ZA i 5 glasova SUZDRŽANI i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić donijelo Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu.

4. Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu

Predsjednik utvrđuje da nije dostavljen amandman na prijedlog akta, te otvara raspravu.

Vijećnik Piljan traži pojašnjenje vezano za izgradnju oborinske odvodnje u ulici Kamelija, kao i oborinska odvodnje u ulici Kwart mimoza.

Donačelnik navodi da se taj dio (u ulici Kwart mimoza) mora napraviti sa upojnim bunarom ispred zgrade Ćusa. Dodaje da je projekt gotov i da bi trebali dobiti građevinsku dozvolu. Što se tiče Kamelije, govori da se projekt radi.

Vijećnica Šuran postavlja pitanje da li to što se napravilo kod Cetine je po građevinskoj dozvoli od ranije. Nakon što je dobila potvrdni odgovor od Donačelnika, moli da isto uđe u zapisnik.

U nastavku vijećnika Piljan zanima da li se vezano za izgradnju upojnih bunara za odvodnju planira jedan ili više bunara.

Donačelnik obrazlaže da je g-din Rašković iz Geosa vršio istraživanja i utvrdio da bi se upojni bunari trebali bušiti u jezeru, te da je napravio projekte.

Vijećnica Šuran izrazila je žaljenje vezano za fekalnu što u programu nema Šuride K-4, obzirom da je za isto ishodovana građevinska dozvola.

Nakon provedene rasprave (tonski zapis), Predsjednik zaključuje raspravu i **daje na glasanje Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013.godinu, te utvrđuje da je vijeće sa**

7 glasova ZA i 5 glasova SUZDRŽANI i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić donijelo Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013.godinu.

5. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu

Predsjednik utvrđuje da nije dostavljen amandman na prijedlog akta, te otvara raspravu.

Vijećnik Piljan smatra da bi sredstva u ovom programu u iznosu od cca 2.300.000,00 kn za čišćenje i održavanje javnih površina trebala biti niža, a ostatak sredstava bi se trebalo utrošiti na neke druge projekte.

Načelnica pojašnjava da svi žele živjeti u čistom i urednom mjestu, da se održavaju zelene površine, parkovi, čiste šume, saniraju divlji deponiji, uređuju i čiste plaže, te naglašava da 25% noćenja u turizmu ostvaruju naši privatni iznajmljivači.

Dodaje da su se privatni iznajmljivači vrlo pohvalno izrazili na uređenje i čišćenje cijelog područje naše Općine, te da ne vidi gdje bi se mogli smanjiti troškovi.

Vijećnik Piljan djelomično se slaže sa navodima Načelnice, ali napominje da postoje mještani koji 20-30 godina žive na području Općine, uredno podmiruju svoje obveze prema Općini, plaćaju davanja kod izgradnje objekta i nije im riješeno ništa.

Načelnica nastavlja da, kada bi svi naši stanovnici bili korektni i oni koji su nelegalno gradili da su svi uplatili svoje obveze, Općina bi uspjela izgraditi kompletne ceste, asfaltirati ih i napraviti javnu rasvjetu.

U nastavku, Vijećnica Šuran navodi da je kod izvršenja Programa održavanja za 2011. godinu postavila pitanje da li se park na kraju ulice Dragonja uređivao u 2011. ili 2012. godini, te joj je Direktor Komunalca odgovorio da se uređivao u 2012. godini.

Dodaje da je vidljivo da park nije uređen, te je zanima da li će se urediti do kraja godine ili se planira urediti u 2013. godini.

Direktor Komunalca pojašnjava da se u ovoj godini navedeni park neće realizirati, već se planira za slijedeću godinu, te da će se rješavati na način da bi se prvo napravio idejni projekt kako bi se vidjelo da li su mještani zadovoljni prije nego se ide u realizaciju istog.

Dodaje da sa prethodno napravljenim projektom mještani se nisu usuglasili, obzirom da sa istim nisu bili zadovoljni.

Nakon provedene rasprave (tonski zapis), Predsjednik zaključuje raspravu i **daje na glasanje Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013.godinu, te utvrđuje da je vijeće sa 7 glasova ZA i 5 glasova SUZDRŽANI i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić donijelo Program održavanja komunalne infrastrukture za 2013.godinu.**

6. Prijedlog Društvenog i gospodarskog programa za 2013. godinu

Predsjednik utvrđuje da su mu sukladno članku 35. stavak 1. Poslovnika dostavljena 2 pravovremena amandmana na prijedlog akta, da su isti dostavljeni vijećnicima, te otvara raspravu.

Vijećnica Bilić navodi da je kao član Odbora za socijalu učestvovala u donošenju programa za 2013. godinu, na kojem je nakon dodatnih objašnjenja glasala za iste. Dodaje da, budući je Klub vijećnika IDS-a predložio izmjene dnevnog reda od točke 3.-10. koje nisu prihvaćene, za navedene točke dnevnog reda glasa kao i Klub vijećnika IDS-a.

Obzirom da se više nitko nije javio za raspravu, Predsjednik istu zaključuje i **daje na glasanje Prijedlog Društvenog i gospodarskog programa za 2013.godinu, te utvrđuje da je vijeće sa 7 glasova ZA i 5 glasova SUZDRŽANI i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić donijelo Društveni i gospodarski program za 2013. godinu.**

7. Prijedlog Socijalnog programa za 2013. godinu

Predsjednik utvrđuje da nije dostavljen amandman na prijedlog akta, te otvara raspravu.

Vijećnica Šuran konstatira da je Prijedlog Socijalnog programa za 2013. godinu identičan Prijedlogu Socijalnog programa za 2012. godinu, te smatra da ako se Proračun povećao trebao se povećati i Socijalni program barem za 10.000,00 kn.

Načelnica navodi da se Socijalni program radio zajedno sa Odborom za socijalnu skrb i društvene djelatnosti, te da s obzirom da se sa ovakvim programom, za sada podmiruju sve potrebe građana, socijalni program ostao je u navedenom iznosu.

Dodaje da se ostali zahtjevi koji se javljaju tijekom godine za bilo koju pomoć, a nisu obuhvaćeni socijalnim programom, isplaćuju iz pričuve Načelnice u visini rezerve koja je dozvoljena, 150.000,00 kn ovisno o Proračunu.

Obzirom da se više nitko nije javio za raspravu, Predsjednik istu zaključuje i **daje na glasanje Prijedlog Socijalnog programa za 2013.godinu, te utvrđuje da je vijeće sa 7 glasova ZA i 5 glasova SUZDRŽANI i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić donijelo Socijalni programa za 2013. godinu**

8. Prijedlog Proračuna Općine Fažana za 2013. godinu

Predsjednik daje riječ Načelnici.

Načelnica navodi da se pri izradi Proračuna za 2013. godinu vodilo računa o potrebama svih građana, da su se uvažile primjedbe i zahtjevi građana, zadržao visoki socijalni nivo, te se vodilo računa o gospodarskom razvoju i napretku i o načinu stvaranja prihoda. Mišljenja je da je Proračun za 2013. godinu razvojan, socijalni i održiv.

Dodaje da je u odnosu na prethodne Proračune znatno veći ali je sigurno ostvariv obzirom da ima čvrsta uporišta. Navodi da je 2013. godina, godina razvojnih projekata, da započinje sa najvećom investicijom koju ima Općina Fažana i to je izgradnja novog groblja, završava se multimedijalni centar, nastavlja se sa izgradnjom oborinske odvodnje, započinje se sa izgradnjom ulice Matije Vlačić, radi se na projektnoj dokumentaciji za fekalnu odvodnju, radi se parkiralište, projektna dokumentacije za dijelove naselja unutar Valbandona, nastavlja se sa osvjetljenjem Općine, nastavlja se sa izgradnjom Šetnice, uređenjem plaža, biciklističkih staza, te se radi projektna dokumentacija za dogradnju vrtića.

U nastavku navodi da je Proračun planiran sa 49,17 milijuna kuna i da se temelji na prihodima i to iz izvornih prihoda i redovitog poslovanja u iznosu od 22 milijuna kuna. Dodaje da se od prodaje nefinancijske imovine planira prihodovati 9,64 milijuna kuna. Također govori da je predviđeno u Proračunu kreditno zaduženje u iznosu od 8 milijuna kuna zbog investicije u novo groblje.

Vezano za rashode u 2013. godini planiraju se isti za poslovanje u iznosu od 19,73 milijuna kuna, od čega se za program rada Općinskog vijeća i radnih tijela planira iznos od 570.000,00 kn, za program rada izvršnih tijela i upravnog odjela planira se iznos od 3,9 milijuna kuna, za društvene djelatnosti planira se 6 milijuna kuna, od čega za program javnih potreba za predškolski odgoj planira se 2,962 milijuna kuna.

Napominje da se za program javnih potreba u školstvu planira utrošiti 221.000,00 kn što se odnosi na financiranje produženog boravka djece od 1-4 razreda i za financiranje javnog prijevoza školske djece.

Također navodi da se za program javnih potreba u sportu planira utrošiti 1,2 milijuna kuna, a za program javnih potreba u socijalnoj skrbi planira se utrošiti 1.010.450,00 kn čime se zadovoljavaju potrebe najosjetljivijeg dijela stanovništva i to od novorođenčadi preko svih uzrasta, te do starih nemoćnih i bolesnih osoba.

U nastavku navodi da se za program javnih potreba u kulturi planira se iznos od 700.000,00 kn koji se odnosi na izdavanje Fažanskog libra, održavanje kolokvija i organiziranje svih općinskih manifestacija.

Vezano za programe poticanja razvoja gospodarstva i poljoprivrede, planira se utrošiti 491.000,00 kn, te za programe funkcioniranja udruga planira se utrošiti 260.500,00 kn, a odnosi se na 39 udruga koje su se javile za korištenje sredstava Proračuna, te se vodilo računa da se sufinanciraju sve udruge u kojima su stanovnici Općine članovi udruga. (tonski zapis).

Načelnica smatra da je Proračun ambiciozan i moguće ostvariv pogotovo ukoliko se bude punio kao i ove godine, što se i realno očekuje za iduću godinu. Dodaje da Proračun sadrži sve komponente socijalne osjetljivosti gdje je čovjek u prvom planu, te da sadrži sve komponente razvoja Općine za dobrobit svih njenih građana. Iz svega iznijetoga Načelnica poziva vijećnike da podrže ovakav Proračun i da ga izglasaju.

Predsjednik otvara raspravu.

Vijećnica Žunić zahvaljuje na iscrpnom obrazloženju Proračuna Općine Fažana za 2013. godinu, te postavlja pitanje predlagatelju gdje može u Proračunu vidjeti izvore financiranja po projektima i programima, sukladno čl.21 Zakona o Proračunu, obzirom da isto nije mogla naći u svojim materijalima.

Načelnica navodi da su sastavni dijelovi Proračuna programi koji su prethodno iščitani, te da kod svakog programa stoje izvori financiranja.

Vijećnica Žunić ne slaže se sa odgovorom, obzirom da po Zakonu o Proračunu čl.21. Zakona kaže „Prihodi i primici, rashodi i izdaci Proračuna i financijskog plana iskazuju se prema proračunskim klasifikacijama koji uključuju organizacijsku, ekonomsku, funkcijsku, lokacijsku, programsku i izvore financiranja“.

Iz svega navedenog smatra da predloženi prijedlog Proračuna za 2013. godinu nije izrađen u skladu sa Zakonom, te je zatražila tumačenje Pročelnika.

Pomoćnica Pročelnika navodi da Proračun za 2013.godinu ima izvore financiranja i da su isti povezani, ali da obzirom na program, u ovom printu prijedloga Proračuna nije bilo moguće prikazati izvore financiranja.

Vijećnica Žunić smatra da ovakav Proračun općinsko vijeće ne bi smjelo donijeti obzirom da nije u skladu sa važećim zakonskim propisima i da se nisu poštivali osnovni zakonski okviri.

Načelnica obrazlaže da postoje različite razine prikazivanja Proračuna, da se Proračun donosi na ovoj razini na kojoj je i dostavljen vijećnicima, te da može dobiti na uvid izvore financiranja. Dodaje da je iz materijala sasvim vidljivo koji su izvori financiranja.

Vijećnik Gavočanov uputio je pitanje Predsjedniku da li su vijećnici po Poslovniku o radu dužni slušati „neće reći svega i svašta“, obzirom da je vidljivo po svim raspravama da se jako dobro zna Zakon i propisi, a to se nije poštivalo kod istih osoba koje sada sve znaju.

Molio bi da vijećnici koji govore sada drugo od onoga što su prethodno radili ne obmanjuju njega i sve druge vijećnike i novinare. Također se obratio vijećnici Žunić sa navodom da dok je bila u Poglavarstvu donášali su drugačije Odluke tj ono što sada tvrde da treba, prije nije trebalo.

Vijećnica Žunić daje repliku na vijećnika Gavočanova, navodi da se kao vijećnica osjeća povrijeđeno i to s razlogom, obzirom da se vrijeđa njen posao, te da niti jedan njen posao nije bila kriminalna radnja za vrijeme dok je radila u poglavarstvu.

Dodaje da sada daje konstruktivne prijedloge vezano za Proračun, te da želi konstruktivno sudjelovati u njegovom donošenju.

Donačelnik navodi da je potpuno ista tehnologija izrade Proračuna prethodnih godina (od 2008-2012. godine), obzirom da se radilo copy – paste.

Vijećnik Predan u ime Kluba vijećnika SDP-a zatražio je stanku od 5 minuta, koju je Predsjednik prihvatio.

Sjednica nastavljena u 20,00h.

Predsjednik daje riječ Načelnici, koja obrazlaže da je Proračun rađen u skladu sa svim zakonskim propisima, te da postoje različite razine objavljivanja istog.

Dodaje da ni državni Proračun ne mora objaviti izvore financiranja, a da mi u našem Proračunu imamo izvore kroz programe koji su rađeni.

Vijećnica Žunić navodi da prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu programi i konta trebali bi ići rastućim nizom, dok su u predloženim materijalima pomiješana konta i redoslijed programa, zbog čega je isto jako teško pratiti.

Nastavlja da čl.21 stavkom 1. propisano je da se prihodi i primici prikazuju prema proračunskim klasifikacijama, od kojih je jedna i izvori financiranja.

Navodi da je iskazivanje izvora financiranja veoma bitno, obzirom da se bez iskazanih izvora ne može Proračun izvršavati. Također navodi da je Proračun iskazan na 3. razini, a obzirom

da se izvršava i prati na 4. smatra da ne bi bilo loše da je prijedlog Proračuna sačinjen na 4. razini. Predlaže da predlagatelj povuče ovakav Prijedlog Proračuna.

Vijećnik Predan uključuje se u raspravu i navodi da vjeruje stručnim službama koje su u prethodnim konzultacijama potvrdile da je to ispravan način prikazivanja Proračuna.

Mišljenja je da je Proračun ambiciozan, socijalan i razvojan, te da je i izvediv, obzirom da je izrađen na realnim osnovama.

(tonski zapis)

Predsjednik zaključuje raspravu i daje na glasanje Prijedlog Proračuna Općine Fažana za 2013. godinu,

te utvrđuje da je vijeće sa

7 glasova ZA, bez glasa SUZDRŽANI i 5 glasova PROTIV i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić donijelo Proračun Općine Fažana za 2013. godinu.

9. Prijedlog Projekcije Proračuna Općine Fažana za razdoblje 2014.-2015. godine

Predsjednik utvrđuje da mu je sukladno članku 35. stavak 1. Poslovnika na prijedlog akta dostavljen amandmana predlagatelja akta (Načelnice), te otvara raspravu.

Vijećnica Žunić postavlja pitanje gdje je Plan razvojnih programa kao sastavni dio Proračuna.

Predsjednik odgovara da je dostavljen amandman.

Obzirom da se nitko nije javio za raspravu, Predsjednik istu zaključuje i **daje na glasanje Prijedlog Projekcije Proračuna Općine Fažana za razdoblje 2014.-2015.godine, te utvrđuje da je vijeće sa**

7 glasova ZA, bez glasa SUZDRŽANI i 5 glasova PROTIV i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić donijelo Projekciju Proračuna Općine Fažana za razdoblje 2014.-2015. godine.

10. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Fažana za 2013. godinu

Predsjednik otvara raspravu.

Vijećnica Žunić navodi da je iz predloženog računa financiranja vidljivo da se Općina planira zadužiti u iznosu od 8 milijuna kuna, a u Odluci o izvršenju Proračuna Općine Fažana nije navedeno da se Načelnica ovlašćuje za isto.

Načelnica obrazlaže da se prije kreditnog zaduženja mora dobiti Odluka od Ministarstva financija RH, nakon čega Općinsko vijeće donosi Odluku, te ne vidi razlog da Odluka stoji ovdje prije obzirom da se možda i neće ići u zaduživanje.

Vijećnica Žunić zatražila je tumačenje od Pročelnika, da li navedeno treba stajati u Odluci i da li Odluka o izvršenju Proračuna mora pratiti Proračun Općine Fažana za 2013. godinu.

Pročelnik odgovara da nema ništa pogrešnog u onome što je rekla Načelnica.

U nastavku vijećnica Žunić citira članak 10. Odluke o izvršavanju Proračuna: „Sredstva raspoređena u razdjelu 1 u okviru Glave 1 koja se odnosi na naknade članovima predstavničkog i izvršnog tijela, obračunavat će se i isplaćivati sukladno odredbama Odluke o naknadama vijećnika, članova Općinskog poglavarstva i radnih tijela Općinskog vijeća i Općinskog poglavarstva Općine Fažana“, te navodi da ovaj članak nije usuglašen sa Odlukama ovog Općinskog vijeća i traži tumačenje od Pročelnika.

Pročelnik navodi da se radi o štamparskoj pogreški u nazivu „Općinskog poglavarstva“, obzirom da isto više ne postoji, te da Predlagateljica može sada izmijeniti isto usmenim amandmanom, na način da iz citiranog članka izbaci riječi „Općinskog poglavarstva“.

Načelnica daje amandman na članak 10, te traži da se iz članka 10. izbrišu riječi „članova Općinskog poglavarstva“ i „ Općinskog poglavarstva“, kako bi bilo u skladu sa Odlukom.

Predsjednik zaključuje raspravu i daje na glasanje Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Fažana za 2013. godinu, sa amandmanom

te utvrđuje da je vijeće sa

7 glasova ZA, bez glasa PROTIV i 5 glasova SUZDRŽANI i to vijećnika: Marčeta, Žunić, Šuran, Piljan i Bilić donijelo Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Fažana za 2013. godinu.

11. Prijedlog Odluke o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji nekretnina

Predsjednik otvara raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za raspravu, Predsjednik istu zaključuje i **daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji nekretnina**

te utvrđuje da je vijeće sa

12 glasova ZA, bez glasa SUZDRŽANI i bez glasova PROTIV donijelo Odluku o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji nekretnina.

12. Razno

Načelnica izvješćuje prisutne da je 27. studenoga Gradsko vijeće Grada Vodnjana donijelo Odluku o ustupanju 1% udjela u poduzećima Herculanei i Vodovodu, čime smo u navedenom postotku postali suvlasnici.

Također navodi da je na prošloj sjednici Općinskog vijeća rekla da će imenovati Komisiju koja bi bila u pregovorima sa Ministrom turizma i Agencijom Audio, te da je nakon prijedloga Ministru turizma za sastankom, danas primila faks u kojem je obavještava da bi se sastanak održao u utorak, 04. prosinca u 13h u Ministarstvu turizma u Zagrebu.

Predlaže da u Komisiji budu:

1. Predsjednik vijeća
2. Potpredsjednik vijeća - Timotej Pejin
3. Predstavnik ili predsjednik Kluba SDP-a
4. Predstavnik ili predsjednik Kluba IDS-a
5. Nezavisan vijećnik - Mirko Novak.

Predsjednik zaključuje raspravu.

Sjednica završena u 20,40 sati
Zapisničar: Vera Belušić

PREDSJEDNIK:
Damjan Milekić